

К 70-летию Великой Победы

В январе в Доме культуры села Барановка прошел ряд мероприятий, посвященных 70-летию Победы. Это и встречи с ветеранами, и беседы, а также спортивные соревнования.

Впервые в этом году собрался клуб активистов «Ветеран». На встречу «Добрая душа ветерана» были приглашены труженики тыла, «дети войны». На встрече участники обсудили план совместных мероприятий на предстоящий юбилейный год.

Активно начал работать волонтерский отряд «Стремление». В рамках акции «Чистый обелиск» ребята почистили памятник погибшим войнам в годы ВОВ от снега.

Спортивная жизнь поселения также не стоит на месте. В Барановке прошел теннисный турнир, посвященный 70-летию Победы. В нем приняли участие любители тенниса разных возрастов: старшее поколение, школьники и молодежь.

В музее Барановкой сельской библиотеки прошла встреча учащихся школы с членами совета ветеранов, работниками ДК, работниками сельской библиотеки. Встреча была посвящена героям Великой Отечественной войны Е.В. Тупициной, П.Д. Сыстерову, А.А. Сыстерову, Т.И. Башарымовой.

Участникам мероприятия рассказали о узниках Освенцима, о вандализме, разрушении исторических памятников, исторических мест, могил ВОВ, о сохранении ценностей, о уважении к пожилым людям.



ПОКЛОНИМСЯ ВЕЛИКИМ ТЕМ ГОДАМ,
ПОКЛОНИМСЯ И МЕРТВЫМ И ЖИВЫМ

